

Styremøte nr.2/18 10.04.2018:

1. Gjennomgang av økonomi og budsjett
Ingen spesielle ting som påvirker dette.
2. Utsetting av båter
Settes opp senere. Planlegges én utsetting i slutten av april, tre i mai + "oppsamlingsheat".
3. Vurdere alternativ partner for løfteutstyr (ref. kontakt fra Adam Braunstein)
Vi opprettholder ordningen inntil vi evt får en skade. Da skal vi forespørre på pris hos min 2.
4. Vaktordning
Svein Ivar mottar rapport på mail og det skal tas opp i styremøte som en kontroll.
5. Videre arbeid med uteområder/øvrige prosjekter / aktiviteter
Lys/strømstolper – gjennomgå og evt. fornye det elektriske anlegget. Jørn kontakter Roy Thomas Olsen.
Bestille stener til skråning på vestsiden av garasje.
Lage trapp midt på skråningen.
Reparere ny bom (8 m)
6. Ny flåte – reparere eller kjøpe ny? <http://www.brygge.com/index.php?url=3/23/multipontong>
Vi sjekker tilstand før vi bestiller ny. Henning sjekker pris på ny flåte.
7. Orientering om avfallsordning

Vi har sendt inn en orientering til kommunen om vår avfals håndtering.